社團法人台灣寶島行善義工團
第十二屆第二次臨時理事會會議紀錄
	時間
	112年04月13日11時08分

	地點
	台中市西區臺灣大道二段501號2樓-1(林訓然 理事公司會議室)

	主席
	理事長:黃新年
	紀錄
	呂廷羽

	出席人員
(理事應過半出席且不得委託)
	理事共6人：黃新年、黃國峯、林訓然、林葉婷、張凱溱、吳海燕。

	請假人員
	理事共0人：無。

	缺席人員
	理事共5人：邱海偉(請辭)、汪宏志(請辭)、周瓊慧(請辭) 、蕭雅惠(請辭) 、吳栓慶(請辭)。

	列席人員
	王桂薰、呂廷羽。

	主席致詞
	辛苦大家來參加會議，希望大家能同心協力渡過此次難關。

	來賓致詞
	略

	討論提案(理事長有參與會議投票)

	案由一
	現內政部登記的秘書長是第四屆林義珍，因十二屆未聘任秘書長，需向內政部提出修改請求，提請討論。提案人: 黃新年。
說明：要修改內政部登記的秘書長，因無法在網站上直接進行更改，詢問內政部後說需要義工團發公文給內政部提出修改請求，內政部才能幫義工團的秘書長修改成未聘任。
黃國峯: 邱海偉 常務理事之前依據會議紀錄，整理一份義工團的歷屆組織架構內的秘書長(詳見附件一)成員中，並沒有林義珍此人，只有第六屆陳卉蓁及第九屆王家軒有列名，但現內政部登記的秘書長是第四屆登記的林義珍，表示義工團從第四屆之後都沒有人知道更改秘書長成員需要發文申請才能更改，這是行政作業的疏失。
張凱溱: 因為義工團都沒有人知道更改秘書長成員要發文給內政部申請，導致現內政部登記的秘書長是第四屆林義珍，不知道誰進入內政部義工團網站截圖並散播此不實的訊息，製造理事長沒有告知理事會就私聘秘書長的假象，就算是理事長發出聲明及提供會員大會紀錄也無法平息風波，所以才有此議題，要求修正並移除十二屆未聘任的秘書長。
決議：照案通過(同意：6票) ，由行政庶務組去函給內政部修改。

	案由二
	審核邱海偉辭去常務理事及理事等職務，提請討論。提案人: 邱海偉，詳見附件二。
說明：
吳海燕: 無法認同辭職書的關於我的部分內容，故發聲明書表明，但同意邱海偉的辭職。(詳見附件三)。
張凱溱: 邱海偉辭職書說他不認識林義珍，他又是從何處知曉林義珍，是誰提供這個資訊給他，因為第十二屆的理監事無人知曉，加上十二屆也未聘任林義珍擔任秘書長，所以要麻煩請他提供資訊來源。
決議：照案通過(同意邱海偉辭去常務理事及理事等職務：6票)。

	案由三
	審核汪宏志辭去理事職務，提請討論，提案人: 汪宏志，詳見附件四。
說明：黃國峯: 雖然辭職書未親自簽名，但他本人有PO在群組給大家看，並附截圖。
決議：照案通過(同意汪宏志辭去理事職務：6票)。

	案由四
	審核吳栓慶辭去理事職務，提請討論，提案人: 吳栓慶，詳見附件五。
說明：張凱溱: 吳栓慶辭職書的內容提到『自理事長到黃常務理事、張理事未能遵守公平公正公開的原則來執行團務』，行政庶務處理申請變更理監事及是否有私聘秘書長一事，因有些資料牽涉個資，故無法全部公開，但申請變更理監事所需要的資料及資訊，已公佈在群組給大家看，詳見附件六之一~六，另外內政部及法院現已通過理監事變更等手續，並拿到當選證書、法人登記書及統一編配書，現辦理銀行印鑑變更，這代表行政庶務申請的過程皆依法行事，請問那一項未遵守公平、公正、公開的原則來執行團務，這是我無法接受吳栓慶辭職書內容的地方，但同意他的辭職。
決議：照案通過(同意吳栓慶辭去理事職務：6票)。

	案由五
	審核周瓊慧辭去理事職務，提請討論，提案人: 周瓊慧，詳見附件七。
[bookmark: _GoBack]說明：張凱溱:周瓊慧辭職書內說『辦理第十二屆第一次臨時會員大會時身為理事群其中一個，開個臨時會員大會竟不知道狀況，會員有誰要出席有多少人？當天與會現場工作人員？現場佈置安排狀況？整個幹部群組靜悄悄沒知會，沒有討論私下操作完成，尊重過這理事群各位理事了嗎？』因為此次臨時會員大會只審核財報的議題，並不是正式的會員大會加上沒有其他選舉等重大的事項需要進行，我已經請廷羽協助編輯好臨時會員大會手冊，自在已佈置好開會現場並協助找好5名工作人員，所以沒有請其他理事協助，至於會員有誰要出席，是要看會員的意願，這是我無法接受周瓊慧辭職書內容的地方，但同意她的辭職。
決議：照案通過(同意周瓊慧辭去理事職務：6票)。

	案由六
	審核蕭雅惠辭去理事職務，提請討論，提案人: 蕭雅惠，詳見附件八。
說明：
黃國峯: 蕭雅惠辭職信說『因為理事長無能偏頗不公，任由黃國峯理事、張凱溱理事在團務上恣意妄為，釀造紛爭，張凱溱理事甚至二度欲出手毆打我，並出言恐嚇威脅，基於人身安全，即日起辭去理事ㄧ職』，這是信口雌黃亂說一通，這是我無法接受蕭雅惠辭職書內容的地方，但我同意她的辭職。
張凱溱: 蕭雅惠在群組對我的人身攻擊的文字及辭職書內對我的誣衊，我只能周告大眾，我無法接受蕭雅惠辭職書的內容，但同意她的辭職。
決議：照案通過(同意蕭雅惠辭去理事職務：6票)。

	案由七
	審核候補理事卜順生有無遞補理事職務，提請討論，提案人: 黃國峯。
說明：因多位理事提出辭去理事職務，之前已經用電話連絡卜順生是否願意遞補理事職務，得到回覆是願意為義工團盡一份心力。
因本人上班未到現場，附上遞補理事職務同意書(詳見附件十一)
決議：照案通過(同意卜順生遞補理事職務：6票)。 

	案由八
	審核候補理事陳瑞榮有無遞補理事職務，提請討論，提案人: 黃國峯。
說明：因多位理事提出辭去理事職務，之前已經用電話連絡陳瑞榮是否願意遞補理事職務，得到回覆是沒有意願，但因理事席次不足，需要再次舉辦於臨時會員大會補選理事席次，因短期內密集舉辦於臨時會員大會，容易會造成會員出席意願降低，導致無法成會，故會議現場再次用電話連絡，經說明原由後，陳瑞榮願意協助義工團，維持正常運作。
因本人上班未到現場，附上陳瑞榮遞補理事職務同意書(詳見附件十二)
決議：照案通過(同意陳瑞榮遞補理事職務：6票)。

	案由九
	審核候補理事吳世昌有無遞補理事職務，提請討論，提案人: 黃國峯。
說明：因多位理事提出辭去理事職務，之前已經用電話連絡吳世昌是否願意遞補理事職務，得到回覆是因年齡過大體力無法負荷，故沒有意願遞補
因本人未到現場，附上吳世昌放棄遞補理事職務同意書(詳見附件十三)
決議：照案通過(同意吳世昌放棄遞補理事職務：6票)。 

	案由十
	是否重選常務理事職務及調整理事會的組織架構，提案人: 黃新年。
說明：提案二~提案六已經決議通過，但因卜順生及陳瑞榮遞補理事職務同意書尚未交付，待下次理事會再進行，重選常務理事人選及調整理事會的組織架構的議題，依人民團體選舉罷免第十七條規定常務理事出缺時，應自出缺之日起一個月內補選之。

	案由十一
	台北天后宮捐贈白米相關事宜，提請討論，提案人: 林葉婷。
說明：由理事長公佈在群組請有空的理事前往台北天后宮領取白米，另外義工團若有放置過久的米，由理事長授權給關懷組理事出團時就近轉贈需要的單位或個案。
決議：照案通過(同意:6票)。

	案由十二
	欲採購筆電乙台，提請討論，提案人: 黃新年，詳見附件九之一~之三。
說明：
黃新年:因第十二屆有多位理事提出辭去理事職務，加上第十二屆很多新人，業務不熟悉會害怕，所以交通報名組由吳海燕主辦，另林葉婷、張凱溱協辦，因需要三方連線，交通報名組專用筆電老舊(102年義工捐贈)，所以需要採購筆電乙台取代，待吳海燕之後上手後，不需要林葉婷協辦時，舊的筆電可以提供給其他需要筆電的組別使用。
黃國峯、林訓然: 『監事在群組內提出倉管、網管以及檔案管理都得自備，交通報名組最不需要的組別卻採購筆電，是何理由』因採購的筆電是屬於義工團的財產，也用於公務使用，並非是理事個人財產。建議選擇大品牌及後續維修方便的廠商。
1.惠普15.6吋記憶體為8G $18,999元-(同意:0票)。
2.聯想15.6吋記憶體為16G $19,700元-(同意:0票)。
3.華碩15.6吋記憶體為16G $19,999元-(同意:6票)。
決議：照案通過 (同意採購華碩，並請林坤信協助採購及連線系統建置)。

	案由十三
	官網重新建置，提請討論，提案人: 黃新年。
說明：黃新年:因03/19發現官網無法上網，詢問廠商後得知網站的主機商因為近幾年資訊安全危害事件頻傳，所以需要升級資料庫版本，但因寶島網站是十年前開發的，資料庫版本太舊無法使用新主機，所以導致寶島官網無法連線。現在廠商會幫忙更換網站主機商，試試有沒有可以使用舊版資料庫的主機，若沒有，寶島官網會一直斷線直到寶島開發新網站才能重新上線。之前有詢問多家廠商，但都沒有廠商願意提出報價，後經由義工Jerry轉介紹的廠商才願意提出報價，新的廠商說舊網站已經中毒，無法用之前舊的官網直接上網，所以新的廠商的做法，會先架設一個新網頁取代舊的官網並上線，讓義工團的官網可以正常運作使用，之後再進行重新設計寶島新官網的架構及內容，但以上服務需先與廠商簽約並付50%定金後，廠商才能開始進行後續相關事宜，因事態緊急故簽約書先發群組給各理監事參閱後才進行簽約，詳見附件十之一~之十。
決議：照案通過(同意：6票)。

	臨時動議

	議題一
	請監事會調查未經同意非法進入內政部義工團網站一事，提請討論，提案人: 黃新年。
說明：黃新年:有人未經授權非法進入內政部義工團網站截圖並散播理事長沒有告知理事會就私聘秘書長的不實訊息給邱海偉(他說手上有他人提供可證明秘書長是林義珍的網站截圖)及其他理監事，雖然我已在群組內發出聲明，還是造成第十二屆理監事間的對立與爭吵，此件事情節重大，將發函給監事會，請監事會調查是誰進入內政部義工團網站截圖並散播不實訊息，若監事會調查無結果，理事會只好移送相關單位介入調查，讓真相早日水落石出。
決議：照案通過(同意：6票) ，由第十二屆理事會發函給監事會。

	議題二
	新光保全需是否需要重簽契約，提請討論，提案人: 呂廷羽。
說明：大埤倉庫的保全契約111年4月到期，之前有詢問新光保全承辦劉小姐，她回覆依據契約第八條內容:第一次簽3年，到期之後只要繼續繳費，原本的契約就是自動延長一年，爾後亦同，所以第十一屆只有簽署變更負責人，詳見附件十四。
黃新年:第十二屆只要簽署變更負責人，不用重新簽定保全契約。
決議：照案通過(同意：7票)。

	散會
	12時58分
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